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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO
CEARÁ, REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2013.

AOS VINTE E QUATRO DIAS DE SETEMBRO DE 2013, COM INÍCIO ÀS 12:25 HORAS, EM SUA SEDE À
RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM
CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,
SOB A PRESIDÊNCIA DO ADM. JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO. 01. CONSTATADA A
EXISTÊNCIA DE QUORUM, COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO
MARINHO DE ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, CLOVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO
CAPELO FEIJÓ, E A CONSELHEIRA SUPLENTE ADM VERA RITA SALES VIEIRA, E AINDA O
CONSELHEIRO FEDERAL FRANCISCO ROGÉRIO CRIST1NO, AOS QUAIS FORAM DADAS BOAS
VINDAS. 02. O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS, SOLICITANDO AO CONSELHEIRO
CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA PARA PROCEDER À LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL MERECEU MODIFICAÇÃO PARA MELHOR ENTENDIMENTO DOS
FATOS ADUZIDOS, TRATANDO-SE DE CORRIGIR E RETIFICAR NA ATA DE 26/08/2013: I - A
INFORMAÇÃO DE QUE A FILHA DO CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, É APENAS
BACHAREL EM ADMINISTRAÇÃO, NÃO SENDO AINDA REGISTRADA; CORRIGIR AINDA, II - O
DADO SOBRE O VALOR DA QUOTA PARTE ONDE LENDO-SE R$4.800,00 DEVE SER CORRIGIDO
COMO SENDO R$4.824,16 (QUATRO MIL OITOCENTOS E VINTE E QUATRO REAIS E DEZESEIS
CENTAVOS) E, CORRIGIR AINDA A III - REFERENCIA DE CITAÇÃO DA LEI 1.666, QUANDO
DEVERIA SER LEI 8.666/93. IV- COM RELAÇÃO A ATA DA PLENÁRIA DO DIA 26/08/2013 FOI
CONSTATADO QUE POR UM LAPSO A MESMA DEIXOU DE CITAR A APROVAÇÃO POR PARTE DOS
CONSELHEIROS, DO BALANCETE DO MÊS DE JULHO DE 2013, O QUAL NAQUELA OCASIÃO, FOI
SUBMETIDO E APROVADO POR, SEM RESTRIÇÕES; POSTA EM VOTAÇÃO A ATA DE 26/08/2013 FOI
APROVADA PELA PLENÁRIA. FOI A SEGUIR FEITO REGISTRO DAS COMUNICAÇÕES DOS
CONSELHEIROS, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO JUSTIFICANDO SUA AUSÊNCIA POR TER DE
PARTICIPAR DE REUNIÃO NO MESMO HORÁRIO DA PLENÁRIA E DO CONSELHEIRO LAMARCK
MESQUITA GUIMARÃES, QUE ATRAVÉS DE EMAIL INFORMOU QUE ESTARIA EM SOBRAL,
CUMPRINDO PARTICIPAÇÃO, NESTA DATA AS 19:00 HORAS, NUMA SOLENIDADE JUNTO Á
CÂMARA DE VEREADORES DE SOBRAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO ADMINISTRADOR;
PRESIDENTE PASSOU AO ITEM 03 - DA PAUTA DE REUNIÕES, COMUNICANDO QUE O
CONSELHEIRO ADM. JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ IRIA PARTICIPAR DO EVENTO DO XXIV
ENANGRAD A REALIZAR-SE EM FLORIANÓPOLIS DO DIA 29/09 A 02/10 DE 2013, REGISTROU
LASTIMAR A AUSÊNCIA DO CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO E DO CONSELHEIRO
LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES POR, ESTARMOS CONTANDO COM A PRESENÇA DO
CONSELHEIRO FEDERAL ADM FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO, SENDO INTERROMPIDO POR ESSE,
QUE ALEGOU NÃO TER RECEBIDO O CALENDÁRIO DE REUNIÕES PLENÁRIAS, TENDO RECEBIDO
NESSA PLENÁRIA. O PRESIDENTE COMUNICOU, A AUSÊNCIA DO PRESIDENTE ILAILSON SILVEIRA
DE ARAÚJO, QUE ESTÁ PARTICIPANDO DE UM SEMINÁRIO NOS ESTADOS UNIDOS DEVENDO
ESTAR DE VOLTA NA PRÓXIMA SENANA. DANDO PROSSEGUIMENTO AO ITEM 04 - DA PAUTA, O
PRESIDENTE FEZ UM BREVE RELATO SOBRE O ESTADO DE SAÚDE DO SUPERINTENDENTE DO
CRA-CE, ADM CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, AFASTADO POR MOTIVO DE SAÚDE,
TENDO SIDO OPERADO QUASE DE URGÊNCIA DE UM HEMATOMA SUBDURAL, ESTANDO EM
FRANCA RECUPERAÇÃO E BOM ESTADO DE SAÚDE. PASSANDO AO ITEM 05 - DA PAUTA, O
PRESIDENTE SUBMETEU PARA APROVAÇÃO A PRESTAÇÃO DE CONTAS RELATIVA AO MÊS DE
AGOSTO DE 2013, COM O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS,
ASSINADA PELO CONSELHEIRO LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES FAVORÁVEL A SUA
APROVAÇÃO, E, ESCLARECIDO AOS PRESENTES QUE O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO
HAVIA DECLARADO SUA CONCORDÂNCIA DE APROVAÇÃO E POSTERIOR ASSINATURA, - NESSE
MOMENTO, O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ COMUNICOU aFALECIMENTO DA ESPOSA



CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ
Rua Dona Leopoldina, 935, Centro - Fortaleza-Ce

S^v-* jk /-* |— CNPJ: 09.529.215/0001-79

rx A "Lr • Fone: (85) 3421 -09091Fax: (85) 3421 -0900^^ ' ** * %^ ^™ atendimento@cra-ce.org.br | www.craceara.org.br

DO ADM JOÃO DE PAULA - E, DANDO PROSSEGUIMENTO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
CONTADOR SÉRGIO SIDOU QUE FIZESSE AOS CONSELHEIROS PRESENTES UM RELATO SOBRE OS
ESCLARECIMENTOS SOLICITADOS PELO CONSELHEIRO LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES POR
OCASIÃO DO EXAME DA DOCUMENTAÇÃO COMO MEMBRO DA COMISSÃO DE TOMADA DE
CONTAS, ESCLARECENDO QUE SE TRATOU DE EXPLICAR A ELE, APENAS O PORQUÊ DOS
LANÇAMENTOS DAS FÉRIAS DE FUNCIONÁRIO EM RUBICA DIFERENTES ONDE CONSTAVAM
VALORES BRUTOS E O CHEQUE EMITIDO PELO VALOR LÍQUIDO SENDO OS DESCONTOS LEGAIS
REALIZADOS, LANÇADOS EM CONTA CONTÁBIL ESPECÍFICA EXPLICANDO QUE TAIS
LANÇAMENTOS SÃO PROCEDIMENTOS CONTÁBEIS USUAIS. POSTO EM VOTAÇÃO FOI O
BALANCETE FOI APROVADO SEM RESTRIÇÕES. PASSANDO AO ITEM 06 -- DA PAUTA O
PRESIDENTE INICOU FAZENDO OS RELATOS SOBRE AS COMEMORAÇÕES DO DIA DO
ADMINISTRADOR. INICIALMENTE, COMENTANDO O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO QUE NÃO HAVIA
PRTICIPADO DO EVENTO REALIZADO NA UNIPACE - UNIVERSIDADE DO PARLAMENTO DO
CEARÁ, ÓRGÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO CEARÁ, POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR, QUE,
ENTRETANTO, RELATAVA AGORA AOS CONSELHEIROS PRESENTES QUE, HAVIA SIDO
PROCURADO POR INÚMEROS ADMINISTRADORES, OS QUAIS ESTRANHARAM QUE HOUVESSEM
SIDO REALIZADOS DOIS EVENTOS NUMA MESMA OCASIÃO, NO CASO NAS DEPENDÊNCIAS DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO CEARÁ, EM UM MESMO HORÁRIO, UM PELA AADECE E OUTRO
PELO CRA-CE. O PRESIDENTE ESCLARECEU A TODOS OS QUE O PROCURARAM, QUE,
OFICIALMENTE O EVENTO OCORRIDO NA UNIPACE ERA O EVENTO PROMOVIDO PELO CRA-CE. O
PRESIDENTE TECEU CONSIDERAÇÕES DE QUE TAL SITUAÇÃO DEMOSTRAVA DE CERTA FORMA
QUE O ATO PROMOVIDO PELA AADECE, FOI REALIZADO EM CONTRAPONTO AO EVENTO
PROMOVIDO PELO CRA-CE, E QUE TAL ATITUDE, CONFUNDIU PROFISSIONAIS E ESTUDANTES,
CONSIDERANDO COMO SENDO FATO LAMENTÁVEL QUE DÁ MARGEM A QUE SEJA
INTERPRETADA CLARAMENTE COMO SENDO A AADECE, UMA INSTITUIÇÃO FRONTALMENTE
ANTAGÓNICA AO CRA-CE, E QUE SE VAMOS TRABALHAR JUNTOS NÃO É POSSÍVEL QUE MAIS
FATOS COMO ESSE OCORRAM, DISSE AINDA QUE LAMENTAVA NÃO ESTAR PRESENTE AO
I M . l í N Á R K ) O ADM L A M A R C K , RESPONSÁVEL P I L A AAimn-; . NESSE MOMENTO O CONSELHEIRO
CARLOS ERNESTO HOLANDA, INDICOU QUE ESTAVA PRESENTE O CONSELHEIRO FEIJÓ SENDO
VICE PRESIDENTE DA AADECE E QUE O MESMO PODERIA DAR EXPLICAÇÕES, AO QUE O
CONSELHEIRO SOLICITOU O USO DA PALAVRA SENDO DITO PELO PRESIDENTE QUE LHE
FACULTARIA A PALAVRA, MAIS ADIANTE. PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE PEDIU AOS
CONSELHEIROS QUE PARTICIPARAM DO EVENTO NA UNIPACE, QUE FIZESSEM SEUS RELATOS. O
CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA RELATOU QUE CONSIDERAVA DE GRANDE
ACEITAÇÃO POR PARTE DO PÚBLICO PARTICIPANTE OS EVENTOS REALIZADOS TANTO EM
FORTALEZA COMO EM SOBRAL TENDO ALCANÇADO PLENAMENTE OS OBJETIVOS A QUE SE
PROPUNHA CONSIDERANDO EXTREMAMENTE SATISFATÓRIA, RELATANDO AINDA, QUE, EM
SOBRAL, HAVIA PARTICIPADO DE UMA REUNIÃO COM COORDENADORES DA FACULDADE
LUCIANO FEIJÃO, CONSTITUINDO O MOMENTO EM QUE REFORÇAMOS A PRESENÇA DO CRA-CE.
CONSIDEROU O CONSELEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ QUE ESTE ENCONTRO FOI MUITO
IMPORTANTE, POIS O CRA-CE FOI CHAMA DO DIANTE DE COORDENADORES DE DIVERSAS
INSTITUIÇÕES DE ENSINO TENDO OS PROFESSORES SOLICITADO AO PALESTRANTE BRIAN, A
ELABORAÇÃO DE UM PROJETO PARTINDO DE SOBRAL. O CONSELHEIRO CLOVIS MATOSO VILELA
LIMA, RELATOU QUE DURANTE O EVENTO DE JUAZEIRO, COM A PARTICIPAÇÃO DE QUASE 450
PESSOAS, COMUNICOU AOS PRESENTES ÀQUELE EVENTO ESTAR REPRESENTANDO O
PRESIDENTE ADM ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO, E QUE COMO SENDO ELE TAMBÉM,
PRESIDENTE DO SINDAECE, E PRESIDENTE DA FEBRÃO, PEDIU AOS ADMINISTRADORES E
ESTUDANTES DE JUAZEIRO PARA ABRAÇAREM O PROJETO DE LEI 6.954/10 DE AUTORIA DO
DEPUTADO SAND_RO MABEL QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL DO ADMINISTRADOR E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REALATOU AINDA QUE HOJE ESTÁ A FRENTE DO PROJETO DE LEI,
REQUERIDO COMO PARTICIPANTE DA MESA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DO DIA 29/08/2013. A
SEGUIR, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, TENDO PARTICIPADO DO EVENTO DE SOBRAL, RELATOU
QUE, O AUDITÓRIO DO SESI ESTAVA LOTADO, COM A PRESENNÇA DE 250 PESSOAS
PRESTIGIANDO A PALESTRA COMEMORATIVA. DANDO PROSSEGUIMENTO, O PRESIDENTE
REGISTROU QUE, A ADM MARLA ROCHELLI LUCINDO DE OLIVEIRA, COORDENADORA DE
PROJETOS, PROFERIU PALESTRA NO DIA 12/09 NA UNIVERSIDADE DO VALE DO ACARAÚ PARA 150
ALUNOS DO BACHALELADO DE ADMINISTRAÇÃO E O TEMA FOI INTEIRAMENTE INSTITUCIONAL
SOBRE A PROFISSÃO DO ADMINISTRADOR. APRESENTOU AINDA OS PROJETOS DO CRA-CE,
DENTRE ELES A POSSIBILIDADE DE LEVAR AS PALESTRAS DO ACADÉMICO DE VALOR, BEM
COMO PROJETOS INTINERANTES NAS IES, PREVISTA PARA ACONTECEJl A PARTIR DE OUTUBRO.
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O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, ELOGIOU O PALESTRANTE DIANTE DO INTERESSE E O
CONTEÚDO DO TEMA VOLTADO E FOCADO NA ADMINISTRAÇÃO, SOLICITOU QUE CONSTASSE
EM ATA PARABENIZAÇÕES À DELEGADA DE JUAZEIRO ADM LIMADRY VIEIRA SANTOS, À SRTA
MARIA VALQUÍRIA SALVIANO DAMASCENO, E AO JOSÉ ANDRADE SILVA FILHO, BEM COMO
AINDA AO DELEGADO DE SOBRAL ADM IGOR JOSÉ ARAÚJO BEZERRA, PELOS RESULTADOS DE
ORGANIZAÇÃO E TRABALHOS REALIZADOS NAS SUAS RESPECTIVAS DELEGACIAS EM
COMEMORAÇÃO AOS EVENTOS DO DIA DO ADMINISTRADOR. O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA
AO CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ QUE DISSE QUERER SOMAR AO PENSAMENTO DO
PRESIDENTE QUANDO COLOCOU NO INÍCIO QUE SE HOUVESSE REALMENTE UMA AGREGAÇÃO
DE ESFORÇOS EM TORNO DE UM TRABALHO CONJUNTO PARA QUE NÓS TIVÉSSEMOS UMA
COMEMORAÇÃO DO DIA DO ADMINISTRADOR COM TODAS AS ENTIDADES QUE SÃO
REPRESENTATIVAS NÓS TERÍAMOS UM IMPACTO MUITO MAIOR JUNTO A SOCIEDADE. COM
RELAÇÃO AO EVENTO OCORRIDO, NO DIA 09 DE SETEMBRO, UM NO SALÃO PLENO DA
ASSEMBLEIA E OUTRO NO SALÃO ANEXO, ESSE PATROCINADO PELO CRA-CE, VALE MENCIONAR
QUE O DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, NÃO FOI PROMOVIDO PELA AADECE E SIM PELA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, COMO O FAZ SISTEMATICAMENTE. SERIA ATÉ INTERESSANTE QUE
DEPOIS A GENTE PROCURASSE SABER QUAL EVENTO ESTAVA ANTERIORMENTE AGENDADO.
NESSA OCASIÃO, CITOU O FATO DE QUE O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, TER LIGADO
CONVIDANDO-O PARA PROFERIR PALESTRA PELO DIA DO ADMINISTRADOR ÀS NOVE HORAS
NUMA FACULDADE DE INTERESSE DELE. SE ELE ASSIM O FEZ, ACREDITO QUE ELE NÃO ESTAVA
ENVOLVIDO NO PROCESSO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO PARA REALIZAR ESSE
TRABALHO. DECLAROU AINDA QUE, NA PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE AGOSTO PASSADO,
HAVIA ANOTADO A COLIDÊNCIA DE HORÁRIOS EU QUERO DIZER QUE ENQUANTO CONSELHEIRO
EFETIVO EM MOMENTO ALGUM, RECEBEU QUALQUER CONVITE PARA PARTICIPAR DESSE
OUTRO EVENTO. QUE SE TIVESSE RECEBIDO, E, TERIA PARTICIPADO DO EVENTO DO CRA-CE,
POIS A DA ASSEMBLEIA TERMINOU PRIMEIRO. O CONSELHEIRO FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO
PEDIU A PALAVRA, AO QUE O PRESIDENTE DISSE QUE LHE DARIA A PALAVRA POSTERIORMENTE,
POIS PASSARIA A OUVIR A RÉPLICA AO CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ POR TER CITADO
O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, QUE RELATOU TER CONVIDADO AO CONSELHEIRO
ROBERTO CAPELO FEIJÓ, PARA PROFERIR UMA PALESTRA SOBRE A SUA ÁREA DO ESTADO, E
QUE ISSO NÃO SIGNIFICAVA NÃO ESTAR ENTROSADO COM OS EVENTOS DO CRA-CE,
SIGNIFICAVA QUE NÃO ESTAVA ENTROSADO ERA COM OS EVENTOS DA ASSOCIAÇÃO SOMENTE
TOMOU CONHECIEMENTO NA SEGUNDA FEIRA, PARALELAMENTE O CONSELHEIRO ROBERTO
CAPELO FEIJÓ INTERFERIU DIZENDO QUE QUANDO HAVIA SIDO CONVIDADO A REALIZAR A
PALESTRA, TERIA SIDO PARA O MESMO DIA AS DEZENOVE HORAS, AO QUE ELE DISSE QUE NÃO
PODERIA IR POIS TINHA O COMPROMISSO COM A OUTRA SOLENIDADE E DISSE MAIS, QUE
HAVIAM SIDO REMETIDOS CONVITES AO PRESIDENTE DO CRA-CE...O CONSELHEIRO CARLOS
ERNESTO CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, INTERFERIU DIZENDO QUE OS CONVITES RECEBIDOS
NÃO ERAM DA ASSEMBLEIA QUE ESTAVA PROMOVENDO, ERAM EMAILS REMETIDOS PELA
AADECE QUE ESTAVA ORGANIZANDO E QUE ESSES MOMENTOS NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA,
NÃO É A ASSEMBLEIA QUE REALIZA, SEMPRE REALIZA PROVOCADA POR UMA ENTIDADE QUE
SOLICITA SEJA REALIZADO TAL OU QUAL EVENTO, E NOS CAUSA DECEPÇÃO QUE O AUTOR DO
REQUERIMENTO PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO TENHA TIDO COMO AUTOR DESSE DIA, UM
DEPUTADO QUE NEM ADMINISTRADOR É, NO CASO O DEPUTADO WELLINGTON LANDIM SEM
NENHUMA LIGAÇÃO COM OS ADMINISTRADORES DO ESTADO DO CEARÁ, COM O CRA, NÃO TEM
NENHUM HISTÓRICO, FOI O AUTOR DO DIA DO ADMINISTRADOR, NO QUAL NÓS ACHAMOS UMA
AÇÃO DESCABIDA POIS NÓS JÁ TEMOS ADMINISTRADORES DEPUTADOS , E ASSIM O FIZEMOS NO
ANEXO DA UNIPACE, CUJO PROMOTOR FOI O DEPUTADO SÉRGIO AGUIAR INTERFERINDO
NOVAMENTE, O CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ, DISSE QUE FOI ESCOLHIDO O DEPUTADO
WELLINGTON LANDIM, POR TER SIDO ELE O AUTOR DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUIU O DIA
DO ADMINISTRADOR NO ESTADO DO CEARÁ E QUE NA PLENÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2013,
FOI DISTRIBUÍDO AQUI O CONVITE IMPRESSO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, AO PRESIDENTE
ILAILSON VÁRIAS UNIDADES EM PLENÁRIA. O PRESIDENTE INTERVIU NAS JUSTIFICATIVAS ORA
APRESENTADAS, CONSIDERANDO QUE OCORREU UMA FALTA DE COMUNICAÇÃO, E DE
QUALQUER FORMA A ENTIDADE REPRESENTATIVA DOS ADMINISTRADORES JUNTO A
SOCIEDADE, E AOS ÓRGÃOS OFICIAIS, É O CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO, NÃO É A
AADECE, COMO NÃO É O SINDICATO E COMO NÃO É NENHUMA OUTRA ENTIDADE.
POLEMIZANDO, O CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ, PROCUROU ENVOLVER COMO SENDO
TODOS, REPRESENTANTES DA CATEGORIA, AFIRMANDO QUE LEGALMENTE ERA UMA QUESTÃO
DISCUTÍVEL AO QUE O PRESIDENTE RETRUCOU, MOSTRANDO QUE CADA QUAL TINHA FUNÇÕES
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DEFINIDAS, E QUE CONSIDERAVA QUE ESTAVA ENCERRADA ESSA QUESTÃO. PASSANDO AO
ITEM 07 RELATOU SOBRE O PRÉMIO BELMIRO SIQUEIRA, SENDO NESSE MOMENTO
INTERROMPIDO PELO ADM FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO QUE PASSOU A TECER COMENTÁRIOS
SOBRE AS COMEMORAÇÕES DO DIA DO ADMINISTRADOR, DIZENDO QUE QUERIA PARABENIZAR
TODA A CATEGORIA, AO CONSELHO, A ASSOCIAÇÃO E AO SINDICATO PELA DIVULGAÇÃO DA
CATEGORIA E QUE O IMPORTANTE É A UNIÃO DE TODAS AS ENTIDADES, E QUE HAVIA
PERTICIPADO DO EVENTO DA ASSEMBLEIA, E POSTERIORMENTE FOI AO EVENTO PROMOVIDO
PELO CRA, TENDO INGRESSADO NO RECINTO AO SEU FINAL, TENDO FALADO COM O CARLOS
ERNESTO E COM O DEMONTIEUX E QUE GOSTARIA QUE CONSTASSE EM ATA QUE O
ADMINISTRADOR EX-SENADOR E DEPUTADO FEDERAL MAURO BENEVIDES E AINDA QUE
REGISTRAVA AINDA SOBRE O EVENTO DE REALIZADO NA CÂMARA DE VEREADORES DE
SOBRAL CONSIDERANDO QUE SÓ QUE GANHAVA COM ISSO ERA A CATEGORIA DOS
ADMINISTRADORES. CONSIDEROU AINDA, QUE FALTA DE COMUNICAÇÃO ENTRE AS ENTIDADES
E QUE NO PRÓXIMO ANO, DEVERIAM SENTAR JUNTOS INCLUSIVE A ACADEMIA, QUE NO DIA 18
DEVERÃO ESTAR TOMANDO POSSE OS MEMBROS DA ACADEMIA CEARENSE DE
ADMINISTRAÇÃO, QUE SÃO QUARENTA CADEIRAS E QUE TOMARÃO POSSE 21 MEMBROS, A
METADE MAIS UM, E QUE ESTAVAM CONVIDADOS TODOS OS CONSELHEIROS E SUPLENTES PARA
ESTE EVENTO. NO MOMENTO SOLICITOU QUE LHE FOSSE FORNACIDO OS ENDEREÇOS DE TODOS
OS EX-PRESIDENTES DO CRA-CE, DOS CONSELHEIROS TITULARES E SUPLENTES, E AINDA
SOLICITAVA AO CLOVIS MATOSO, OS ENDEREÇOS DOS DIRETORES E SUPLENTES DO SINDICATO,
PARA QUE O PRESIDENTE DA ACADEMIA PUDESSE ENVIAR O CONVITE PARA A RESIDÊNCIA
DESSES ADMINISTRADORES QUE PRESTARAM E ESTÃO PRESTANDO SERVIÇOS À CATEGORIA.
ESTOU ME DESPEDINDO PORQUE EU TENHO QUE SAIR PARA UMA REUNIÃO, INTERROMPIDO
PELO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, QUE FEZ UMA OBSERVAÇÃO DE QUE
HAVIA UM BOLO PARA COMEMORAR A SUA VINDA AO CRA, E EM SEGUIDA DISSE QUE, O SEU
DISCURSO QUE VOCÊ PREGA A UNIÃO DA CLASSE VOCÊ NÃO PRATICA PORQUE QUE A GENTE
PRECISA NÃO É SÓ PALAVRAS, PORQUE, O QUE ESSE CONSELHO PADECE, É PORQUE QUE FICA SÓ
NAS PALAVRAS, FALTANDO AS ATITUDES E UM DOS MOTIVOS QUAL QUE VOCÊ NÃO
COLABORA COM A UNIÃO DA CLASSE, É EXATAMENTE PELO QUE VOCÊ VEM FAZENDO COM O
CRA-CE JUNTO AO CONSELHO FEDERAL DE ADMINISTRAÇÃO AO QUAL JÁ FUI DUAS VEZES A
BRASÍLIA SOMENTE POR CAUSA DA AROVAÇÃO DAS CONTAS DO CRA RELATIVA AO ANO DE
2011 QUE VOCÊ PEDIU VISTAS DENTRO DA CAF, APRESENTOU O SEU RELATÓRIO, ATENDEMOS
QUI A TODAS AS PENDÊNCIAS APONTADAS, SANEAMOS ALGUNS PONTOS NECESSÁRIOS, O QUE
NÃO BASTOU PARA VOCÊ, TODAS AS DEMANDAS QUE NÓS RESPODEMOS PARA ATENDER AO
SEU RELATÓRIO, TIVEMOS AINDA UMA SURPRESA QUANDO VOCÊ PEDIU NOVAMENTE, AGORA
EM PLENÁRIA DO FEDERAL, E O QUE MAIS ME ESPANTA É QUE VOCÊ NUNCA PEDIU VISTA ÀS
CONTAS DO EX-PRESIDENTE DO CRA-CE ADM REGINALDO OLIVEIRA, E ME ESPANTA PORQUE SE,
O REGINALDO QUE NÃO REALIZAVA PLENÁRIAS E FAZIA AS COISAS ÀS ESCONDIDAS VOCÊ NÃO
PEDIA VISTA DAS CONTAS DELE, CONOSCO QUE AGORA, ESTAMOS ABERTOS E TRANSPARENTES
COM DADOS E INFORMAÇÕES POSTAS E EXPLICADAS ESLARECEMOS DÚVIDAS QUE HAJAM
SOBRE OS BALANCETES A TODOS OS CONSELHEIROS NAS PLENÁRIAS, NADA A ESCONDER NADA
DE JOGAD1NHA POLÍTICA SUJA, MAL INTENSIONADA, CERTO? EU GOSTARIA MUITO,
CONSELHEIRO FERDERAL, QUE O SEU DISCURSO VIESSE A SER PRATICADO EM ATITUDES, E NÃO,
SÓ EM PALAVRAS. O CONSELHEIRO FEDERAL ADM ROGÉRIO CRISTINO, PASSOU A RESPONDER
DIZENDO - SENHORES CONSELHEIROS, SENHOR PRESIDENTE, EU QUERO PRÁ VOCÊS, EU QUERO
QUE CONSTE EM ATA QUE HOJE, HOJE DIA VINTE QUATRO, ESTOU RECEBENDO OFICIALMENTE
ESSE CALENDÁRIO DE REUNIÕES, E QUE EU NUNCA HAVIA RECEBIDO. EU NUNCA FUI
CONVIDADO, DESSE ANO PARA CÁ, A COMPARECER A UMA ÚNICA PLENÁRIA, SEGUNDA COISA,
A ÚNICA PESSOA QUE TEM UMA FARTA DOCUMENTAÇÃO, A ÚNICA PESSOA NO ESTADO DO
CEARÁ, NEM OS ADVOGADOS TÊM A FARTA DOCUMENTAÇÃO, DOS PEDIDOS DE VISTA DE
TODOS OS BALANCETES DO REGINALDO NO FEDERAL, CHAMA-SE ROGÉRIO CRISTINO, OUTROS
DOCUMENTOS ASSINADOS PELO SR. CLOVIS MATOSO, PELO ELIAZAR, PELO ILAILSON QUE ERA
VICE PRESIDENTE, FUI EU QUE DENUNCIEI, TODA ESSA DOCUMENTAÇÃO EU TENHO GUARDADA
NAS ATAS, SE EXISTIR UMA PESSOA QUE MAIS PROVOCOU DOCUMENTAÇÃO DO REGINALDO,
CHAMA-SE CRISTINO, SE O CRISTINO NÃO TIVESSE NOTADO LÁ, QUE AQUELA ATA ERA FALSA,
ERA UMA ATA QUE NÃO TINHA, TINHA SIDO APROVADO AS CONTAS, ELE TAVA LÁ. EU TENHO
UM DOSSIÊ EM QUE TODOS ESSES DOCUMENTOS, ASSINADOS PELO SR CLOVIS MATOSO, PELO
ELIAZAR, PELO DEMONTIEUX, O CLOVIS LEVANDO DEBAIXO DO BRAÇO PARA TODO MUNDO
ASSINAR, SÓ O DUARTE NÃO ASSINOU O DOSSIÊ, E O MEU PEDIDO DA CÓPIA DA ATA NO
CONSELHO FEDERAL, TUDO DOCUMENTADO, NEM OS>_^fcrTO* DO PROCESSO TEM. NESSE

&



CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ
Rua Dona Leopoldina. 935, Centro - Fortaleza-Ce

CNPJ; 09.529.215/0001-79
Fone: (85) 3421.0909 | Fax: (85) 3421.0900

atendimento@cra-ce.org.br | www.craceara.org.br

MOMENTO, O CONSELHEIRO CLOVIS MATOSO O INTERPELOU, DIZENDO QUE ELE TROUXESSE
ESSAS ATAS PARA O CONSELHO REGIONAL, POIS O CONSELHO NÃO TEM NENHUMA ATA DESSAS;
- O CONSELHEIRO FEDERAL QUE ESTÁ PASSANDO PORQUE VOCÊS NÃO ASSITIRAM NA ÉPOCA, SE
NÃO TIVESSE ACONTECIDO ISSO NA CAF EU DETECTEI; AGORA, PORQUE QUE EU PEDI VISTA DO
PROCESSO DO CRA? A AUDITORIA QUE HOUVE AQUI, DO AUDITOR, QUE ELE DETETOU QUE
HOUVE PROCESSO DE AQUISIÇÃO QUE NÃO HOUVE PROCESSO COMO REALMENTE EU FIZ MEU
RELATÓRIO EM CIMA DAQUILO, PEDI VISTA DAQUELE RELATÓRIO, NÃO SÓ ISSO AÍ COMO
OUTRAS COISAS QUE REALMENTE ESTAVAM DENTRO. PEDI VISTA NO CAF. A CAF, O PRESIDENTE
PEDIU, DEU VISTA AO REGIONAL, EU NÃO SEI SE O ROBERTO SABE, O REGIONAL AQUI PEDIU
VISTA E ABRIU A COMISSÃO DE SINDICÂNCIA. VOCÊ SABE ROBERTO? QUE FOI ABERTA UMA
COMISSÃO DE SINDICÂNCIA PARA APURAR INDÍCIOS DE IRREGULARIDADE DE UMA DE UMA
LICITAÇÃO QUE EU BATÍ FOTOGRAFIAS, TAL E TAL, E O CIDADÃODEVOLVEU O DINHEIRO PRÓ
CONSELHO, ESSE DINHEIRO FOI DEVIDO A ESSA LICITAÇÃO. EU PEDI VISTA QUANDO EU VI O
RELATÓRIO FEITO PELA COMISSÃO COMPOSTA PELO CARLOS ERNESTO, PELO MATOSO - O
CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO INTERVIU CORRIGINDO QUE NÃO FOI O MATOSO, E SIM O
DEMONTIEUX - E OCORREU UMA DISCUSSÃO PARALELA SOBRE A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO
DE SINDICÂNCIA, OCASIÃO EM QUE O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DITO QUE A COMISSÃO
NÃO TERIA DE SER APROVADA EM PLENÁRIA, - O CONSELHEIRO FEDERAL RETOMA A PALAVRA
DIZENDO, - EU VÍ O RELATÓRIO, EU CRISTINO, NUNCA TIVE A IDEIA, NUNCA PENSEI EM IMPEDIR
OU ATRAPALHAR AS COISAS DO REGIONAL, EU PEDÍ UMA AUDITORIA INDEPENDENTE PARA
DETECTAR AQUILO, NÃO FOI? NÃO FOI ACIONADA A EMPRESA? FOI, DISSE, O CONSELHEIRO
CARLOS ERNESTO, - ELA FOI ACIONADA A DEVOLVER - CRISTINO DIZ, - SE EU NÃO TIVESSE
PEDIDO NÃO TINHA PASSADO NORMAL, TINHA IDO EMBORA? - ERNESTO DISSE, PODERIA TER
PASSADO CRISTINO, PODERIA TER PASSADO, MAS VOCÊ PEDIU VISTA DENOVO, ALÉM DO VISTO
NORMAL, CRJSTINO AFIRMOU QUE ERA UM DIREITO SEU PEDIR VISTA, E CITOU O ARTIGO
3[.DISCUSSÕES PARALELAS.... E , DIRIGINDO-SE AO CONSELHEIRO CLOVIS, DISSE QUE - SERIA
IMPORTANTE, QUE PEDISSE OFOCIALMENTE, VOCÊ JÁ INDAGOU, JÁ ME PROVOCOU, PRESIDENTE
EU QUERO QUE CONSTE EM ATA, SOLICITE A MIM, QUE O MOTIVO PORQUE EU PEDI CÓPIA DA
DOCUMENTAÇÃO DO REGIONAL DO CEARÁ, EU QUERO QUE CONSTE EM ATA A INDAGAÇÃO DO
CONSELHEIRO - O PRESIDENTE PERGUNTOU AO CONSELHEIRO FEDERAL DE QUE ANO ELE
HAVIA PEDIDO, AO QUE ELE RESPONDEU QUE ERA 2011. O CONSELHEIRO QUER QUE CONSTE EM
ATA A INDAGAÇÃO DO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, O PORQUÊ QUE EU PEDÍ VISTA NAS
CONTAS DE 2011. EU VOU ENCAPAR, MANDO TODO O RELATÓRIO PARA TODOS OS
CONSELHEIROS, ENTREGO NA PRÓXIMA PLENÁRIA. DISCUSSÕES PARALELAS
INCOMPREENSÍVEIS,... SÓ PARA REGISTRAR EM ATA, QUE A ÚLTIMA PLENÁRIA EM QUE O
CONSELHEIRO CRISTINO ESTEVE AQUI, FOI EM JULHO DE 2011. DISCUSSÕES PARALELAS
INCOMPREENSÍVEIS...- O CONSELHEIRO CLOVIS MATOSO DISSE QUE - QUERO QUE CONSNTE EM
ATA QUE O CRISTINO TRAGA TODAS AS ATAS QUE ELE DISSE QUE TEM NA CASA DELE, POQUE O
O CONSELHO NÃO TEM ESSAS ATAS...DISCUSSÃO PARALELA INCOMPREENSÍVEL... - CRISTINO
DIZ - EU TENHO TODAS AS CÓPIAS DAS ATAS DO REGINALDO, - POIS TRAGA PARA NOS AJUDAR
AQUI - DISSE CLOVIS MATOSO. DISCUSSÕES PARALELAS INCOMPREENSÍVEIS... - CRISTINO DIZ-
EU COMPARECI HOJE AQUI PORQUE FUI CONVIDADO, E NÃO, CONVOCADO, - O PRESIDENTE
OBSERVOU QUE - ESTABELECER DIFERENÇA DE SIGNIFICADO ENTRE CONVIDAR E CONVOCAR
ERA QUERER SOFISMAR POR QUEM NÃO SABE O QUE ESTÁ DIZENDO, SIGNIFICAM A MESMA
COISA... DISCUSSÕES PARALELAS NÃO COMPREENSIVAS.., A SINDICÂNCIA FOI FEITA PORQUE,
COMO VOCÊ DISSE, AÍ, - "FOTOGRAFOU AS INSTALAÇÕES DA EMPRESA E NÃO INDAGOU SE A
EMPRESA FUNCIONAVA ALÍ OU NÃO". SUAS FOTOS SERVIRAM DE ARGUMENTO PARA LEVANTAR
APENAS SUSPEITA, PORQUE ATÉ DE MIM VOCÊ LEVANTA SUSPEITA, POIS EU SOUBE QUE EM
ALGUNS LUGARES QUE EU SOU FICHA SUJA, - O CONSELHEIRO FEDERAL NEGOU QUE TIVESSE
FEITO QUALQUER COMENTÁRIO, AO QUE O PRESIDENTE REAFIRMOU E DEU O NOME DE
FRANCISCO LEOPOLDO ALBUQUERQUE, PARENTE DO CONSELHEIRO FEDERAL.... DISCUSSÕES
PARALELAS NÃO COMPREENSÍVEIS, TENDO DITO CRISTINO QUE SE TRATAVA DO CARA POR
DEMAIS FALADOR. O CONSELHEIRO LUIZ ANTÓNIO RABELO, DIZENDO QUE AGRADECIA A
PRESENÇA DELE Á PLENÁRIA, E QUE AGORA QUE ELE DISPUNHA DO CALENÁR1O DE REUNIÕES,
ESTAVA PERMANENTEMENTE CONVIDADO... DISCUSSÕES PARALELAS NÃO COMPREENSÍVEIS...
DANDO PROSSEGUIMENTO À REUNIÃO, O PRESIDENTE PASSOU AO ITEM 07 DA PAUTA, PRÉMIO
BELMIRO SIQUEIRA, COMUNICANDO QUE HA VIM DOIS TRABALHOS A SEREM EXAMINADOS E
ENCAMINHADOS AO CFA E QUE HAVIA CRIADO UMA COMISSÃO INTEGRADA PELOSf\
CONSELHEIROS ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO, CONSELHEIRO ADM. CARLOS ERNESTO HOLANDA \\ O ADM. JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, PARA APRECIAR OS/PRABALHOS A SEREM REMETIDOS ATÉ ">YJ
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O DIA 30.09. A SEGUIR, PROCEDEU-SE A DEVOLUÇÃO DOS PROCESSOS DISTRIBUÍDOS AOS
CONSELHEIROS, FEITOS E RELATADOS OS PARECERES E DEVOLVIDOS OS QUE HAVIAM SIDO
APRECIADOS TENDO OS PENDENTES FICADOS PARA SEREM APRECIADOS NA PRÓXIMA
PLENÁRIA. A PLENÁRIA PASSOU AO ITEM 09 FALCULTANDO A PALAVRA PRIMEIRAMENTE AO
CONSELHEIRO ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO, QUE DISSE QUERER CONSIDERAR DUAS QUESTÕES,
PRIMEIRO QUE A HSM VAI ESTAR REALIZANDO UM SEMINÁRIO COM UM PALESTRANTE JOHN
DA VIS, QUE É UMA AUTORIDADE NA ÁREA DE EMPRESAS FAMILIARES, PERGUNTANDO À ADM.
MARLA ROCHELI, SE O CRA HAVIA RECEBIDOALGUM COISA DA HSM UMA VEZ QUE A HSM É
PARCEIRA SE VEIO ALGUMA OFERTA DE VAGA OU CORTESIA, QUE PODERÍAMOS PLEITEAR UM A
PARA SER SORTEADA, PROCEDENDO COMENTÁRIOS SOBRE PREÇOS DESCONTOS ETC.., UM
SEGUNDO TÓPICO CONTINUOU, ERA QUE HAVIA RECEBIDO UMA CARTA QUE CONSIDERAVA
EXTREMAMENTE INTERESSANTE DO CONSELHO DE BIBLIOTECONOMIA, DANDO OS PARABÉNS À
INSTITUIÇÃO NA QUAL ESTOU TRABALHANDO , COM RELAÇÃO AO CUMPRIMENTO DE TODOS
OS PROJETOS E PELOS PRFISSIONAIS ALOCADOS, BEM COMO O APOIO A ESSES PROFICIONAIS.
CONTINUOU DIZENDO QUE GOSTARIA DE SUGERIR QUE AS NOSSAS AÇÕES DE FISCALIZAÇÃO.
NÓS DEVEMOS PARABENIZAR ÀQUELAS EMPRESAS QUE ESTÃO CUMPRINDO O SEU DEVER DE
TER ADMINISTRADORES. NÃO SOMENTE PUNIR, MAS EXALTARESSAS EMPRESAS E RECONHECER
QUE A EMPRESA É CORRETA, É UMA FORMA DE VALORIZAR AO PROFISSIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO, ACHO QUE PODEMOS IMPLEMENTAR ESSAS AÇÕES. QUERO AINDA INFORMAR
QUE NOS TEMOS UMA IES PARA AVALIAR NO INTERIOR, EM LIMOEIRO DO NORTE. EM SEGUIDA
A PALAVRA FOI FACULTADA AO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO HOLANDA QUE PEDIU PARA
REGISTRAR QUE NO MÊS DE AGOSTO TIVEMOS UM AUMENTO NA ARRECADAÇÃO DE 64,87 % EM
RELAÇÃO AO MESMO PERÍODO DO ANO ANTERIOR, COM OITENTA E OITO MIL SEISCENTOS E
DEZOITO REAIS E SESSENTA CENTAVOS, E QUA ALÉM DISSO, REGISTRAMOS QUE O NOSSO
RENDIMENTO DE POUPANÇA AO LONGO DE 2013, ATINGIU A VINTE E TRÊS MIL SETECENTOS E
OITENTA E SEIS REAIS E VINTE E CINCO CENTAVOS, EQUIVALENDO A MAIS DE UMA FOLHA DE
PAGAMENTO DE MENSALDE QUE AINDA HAVERÃO DE CONSIDERARMOS AS RE-COBRANÇAS
DAS ANUIDADES ATRAZADAS. CONTINUANDO, A PALAVRA FOI FACULTADA AO CONSELHEIRO
ROBERTO FEIJÓ, O MESMO DISSE QUE REPORTANDO-SE AOS E LAMENTANDO OS
DESENTENDIMENTOS OCORRIDOS, QUERIA FAZER DUAS PERGUNTAS, - COMO ESTAVA
APROVAÇÃO DO NOSSO REGIMENTO INTERNO JUNTO AO CFA, - SENDO-LHE INFORMADO QUE O
MESMO SERIA APROVADO NA PLENÁRIA DE DEZEMBRO DO CFA, E A SEGUNDA PERGUNTA ERA
SOBRE A EMISSÃO DAS CARTEIRINHAS, QUE AINDA NÃO ESTAVAM SENDO EMITIDAS, AO QUE
LHE FOI RESPONDIDO QUE AS MESMAS AINDA NÃO ESTAVAM SENODO CONFECCIONADAS E QUE
PROVAVELMENTE SERIAM UNIFICAS POR BRASÍLIA. PROSSEGUIU COM A PALAVRA O
CONSELHEIRO DEMONTIEUX QUE RELATOU QUE HAVIA CONVIDADO DIVERSAS PESSOAS PARA
UMA PALESTRA NO DIA DO ADMINISTRADOR NA FACULDADE, E QUE APROVEITAVA A
OPORTUNIDADE PARA INFORMAR QUE ESTÁ PARTICIPANDO DE UM PROGRAMA DO GOVERNO
DENOMINADO "POLÍTICAS PÚBLICAS PARA ENFRENTAMENTO AO CRACK E OUTRAS DROGAS",
CONSISTE EM UM ESTUDO DE LEVANTAMENTO DE LEIS, DECRETOS, PORTARIAS, NORMAS, EM
CONJUNTO COM A OAB, A AJE, SINDICATO DA ÁREA DE EDUCAÇÃO, FAJECE, CRC E OUTROS. NA
PRIMEIRA REUNIÃO , NO DIA 04 DE SETEMBRO, EU FUI E PEDÍ A FORMAÇÃO DE UM GRUPO DE
ADMINISTRADORES QUE ME AJUDASSEM NESSE TRABALHO, POIS A OAB FORMOU UMA EQUIPE
QUE ELABOROU UM PROJETO E ENCAMINHARAM. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO
PONDEROU NESSA OCASIÃO, QUE O CONSELHEIRO DEMONTIEUX CONVIDASSE
COORDENADORES DE CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇO SOCIAL, PARA COLABORAR NA
GESTÃO DA ENTIDADE DE TRATAMENTO DE DEPENDÊNCIA QUÍMICA. TODOS TECERAM
COMENTÁRIOS SOBRE O ASSUNTO EM APOIO AOS DIVERSOS PROGRAMAS E LINHAS DE AÇÃO DO
CRA. O CONSEKHEIRO CLOVIS MATOSO COMENTOU SOBRE O APOIO DADO SINDAECE NA
PRODUÇÃO DE IM DVD DE 20 MINUTOS SOBRE O ASSUNTO. FALOU AINDA SOBRE O PRJETO DO
PISO SALARIAL, LANÇADO PELA FEBRAD E APRESENTADO AOS PARLAMENTARES EM BRASÍLIA
E QUE A VOTAÇÃO TALVEZ SEJA ATÉ O FINAL DE DEZEMBRO, QUE ELE, TEM ASSENTO NO
CONGRESSO PARTICIPANDO DESSE COLEGIADO COMO PRESIDENTE DA FEBRAD. INFORMOU
AINDA QUE A FISCALIZAÇÃO HAVIA EXPEDIDO CORRESPONDÊNCIA A TODAS AS PREFEITURA
SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE LICITAÇÕES. FINALIZANDO O PRESIDENTE INFORMOU AINDA
ADESÃO AO PROJETO DO CFA - ADMINISTRADOR MUNICIPAL QUE TEM MISSÃO ESPECÍFICA DE
CRIAR CARREIRA DE ADMINISTRADOR NAS PREFEITURAS E, QUE TINHA DESIGNADO O
CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO COMO RESPONSÁVEL JUNTO AO CRA-CE. A CONSELHEIRA
ADM. VERA RITA PARABENIZOU A O CONSELHO PELA PALESTRA DO DIA DO ADMINISTRADOR
NA UNIPACE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESISDENTE DEU POR ENCERRADA A-&.
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PLENÁRIA AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS, E ACUMULANDO A FUNÇÃO DE SECRETÁRIO
AD HOC, ELABOREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA POR TODOS
OS PRESENTES À PLENÁRIA.

ADM. JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO - SECRETARIO AD HOC

ADM. i3?TOMMJWífOt)E ANDRADE
PRESIDENTE_EM EXERCÍCIO

ADM. CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

JOS DEMONTÍEUX CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM. CLpJ^MATÕSO VILELA LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

AIPM. R0BERTO CAVÊLO FEIJÓ - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. VERA RITA SALES VIEIRA - CONSELHEIRA SUPLENTE
X /

ADM. FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO - CONSELHEIRO FEDERAL
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